



# Brněnský seniorát

Československé církve evangelické

602 00 Brno, Opletalova 6

542 211 453, 776 216 072

[brno1@evangnet.cz](mailto:brno1@evangnet.cz)

<http://brnensky-seniorat.evangnet.cz>



## LISTOPAD 2013

- 1. Seniorátní výbor** se na své říjnové schůzi sešel již podruhé s předsednictvem konventu. Společně jsme připravovali program a tisky konventu, které by měli v nejbližších dnech dostat všichni poslanci elektronickou poštou. Seniorátní výbor se dále zabýval návrhem rozpočtu na rok 2014 a návrhem na rozdělení darů ze seniorátního fondu solidarity. Do schůze byla pozvána také seniorátní jáhenka a po rozhovoru s ní jsme schválili žádost o její opakovanou volbu na konventu. Seniorátní výbor jmenoval do poradního odboru misijního bratra faráře Ivo Davida a do poradního odboru pro práci s laiky bratra faráře Martina Horáka. Seniorátní výbor rozhodl o výši pololetních odměn kazatelů z personálního fondu a navrhl kazatele na sociální výpomoc z darů německých církví. Další schůze SV bude 25. listopadu a sbory prosíme, aby svá podání doručily nejpozději do pátku 22.11.
- 2. Zprávy ze sborů:** Ve sboru v Břeclavi byla novou kurátorkou zvolena sestra **Dita Bartolšicová**. Ve sboru Veselí rezignoval na místo kurátora bratr Miloš Dědič a odstoupil také místokurátor bratr Antonín Straka. Novým kurátorem byl zvolen bratr **Bohuslav Šimek** a místokurátorem bratr **Josef Trnka**. Senior poslal bratru Dědičovi poděkování za jeho dlouholetou službu kurátora. Vizitace sboru v Nikolčicích proběhne 10. listopadu.
- 3. Příprava 3. zasedání 40. konventu.** Na konventu, který se koná v sobotu **23. listopadu** od 8:00 v **Blahoslavově domě v Brně**, nás kromě obvyklých úkolů čeká hned na začátku volba předsedy konventu, druhého náhradníka seniorátního výboru z řad kazatelů, opakovaná volba seniorátní jáhenky a dvou členů pastýřské rady. Budeme rozhodovat o udělení darů ze seniorátního fondu solidarity, výši repartic a o návrzích, které předložily sbory a seniorátní výbor. Hostem konventu bude náměstek synodní kurátorky bratr Pavel Stolař, který promluví o **výhledu na samofinancování církve**. Konání konventu je veřejné, pokud by některá jeho část nebyla prohlášena za důvěrnou.
- 4. Pastorální konference** se bude konat v **úterý 12. listopadu ve sboru Brno II.** Kázáním a exegezí na text Lk 18,9-14 poslouží bratr farář **Martin Horák** a recenzi bude mít sestra farářka **Jarmila Řezníčková**. Krátký program si vzala sestra farářka **Marta Židková**. Jako druhý program je připraveno téma **Proč supervize** a budeme se nad ním zamýšlet se sestrou **Lydií Mamulovou**, koordinátorkou supervize kazatelů ČCE. Vedení pastorálky se ujme Jan Zámečník
- 5. Vzdělávání laiků** proběhne **9. listopadu ve sboru Brno I. na Opletalově ulici**. O katechezi, přípravě biblické hodiny pro dospělé a dětí a předkřestní katechezi budou přednášet Marta Židková a Ondřej Titěra. Setkání se mimořádně koná 2. sobotu v měsíci.
- 6. Narozeniny:** V měsíci listopadu oslaví narozeniny sestra farářka Olga Smrčková, bratr farář Luděk Korpa, a bratr Tomáš Rozbořil, kurátor z Vanovic, kterému bylo omylem přáno již minulý měsíc. Všem oslavencům přejeme mnoho sil, radosti a vytrvalosti v jejich práci a povzbuzení z Božího slova: „Proto ti kladu na srdce, abys rozněcoval oheň Božího daru, kterého se ti dostalo vzkládáním mých rukou. Neboť Bůh nám nedal ducha bázlivosti, nýbrž ducha síly, lásky a rozvahy“(2.Tim 1,6-7).